

习近平明访韩 不针对第三国

双方将就充实丰富中韩合作做顶层设计

应韩国总统朴槿惠邀请,中国国家主席习近平将于7月3日至4日对韩国进行国事访问。这也是习近平就任国家主席后对韩国的首次访问。中国外交部主管亚洲事务的副部长刘振民7月1日在北京透露,访问期间,中韩将发表一份重要的共同文件,并签署多项涵盖经贸、人文、领事等领域的合作文件。刘振民还指出,这是习近平主席首次专程访问一个国家,访问不针对第三方。

中韩利益融合深入

在1日的中外媒体吹风会上,

刘振民介绍,访问期间,习近平主席将同韩国总统朴槿惠举行会谈,分别会见韩国国会议长和政府总理,并将在首尔大学发表演讲,出席有关经贸活动。

去年,中韩两国贸易额达到2742亿美元,中国是韩国最大贸易伙伴、最大出口市场、最大进口来源国、最大海外投资对象国。在中国,大到汽车、家电、电子产品,小到服装、化妆品等生活日用品,许多韩国品牌都已经走进了普通中国人的日常生活。而两国人员往来去年达到822万人次,这意味着平均每天都

有两万多中韩民众在两国往来。

签十余项合作文件

刘振民介绍,习主席将同韩国领导人从战略全局高度做好双边关系总体规划,明确今后一个时期两国关系的发展方向、主要任务和基本思路。双方将共同发表一份重要的共同文件,从双边、地区和国际多层次就充实丰富中韩战略合作做顶层设计和规划安排,双方还将签署涵盖经贸、教育、金融、环保、领事、人文等领域的一系列合作文件,初步估计,大概有12项。刘振民说,习

主席此次访问必将全面提升中韩关系的水平,全面推进中韩各领域互利合作深入发展,也为促进地区和乃至世界的和平繁荣作出重大贡献。

将推动半岛无核化

与以往出席国际会议和国事访问联在一起的“组合式”访问不同,这是习近平就任中国最高领导人后首次专程访问一个国家。对此,刘振民指出,访问韩国,是中韩协商好的一次活动,不针对第三方。

而对于备受关注的朝鲜半岛核问题,刘振民强调,通过和平谈判解

决有关问题是中国政府的既定方针。两国领导人也会就继续推动半岛无核化问题,推动尽快恢复六方会谈问题充分交换意见。多年经验表明,涉及半岛问题,涉及半岛核问题,涉及东北亚和平稳定问题,只能通过和平谈判解决,这个议题必然是这次习主席访问期间两国领导人会谈的重要议题。

就在北京时间今日5时50分和7时许,朝鲜从远山附近向东北方向发射两枚火箭弹。最近一周内,朝鲜在6月26日、29日两次发射导弹或火箭弹。 丁宁 徐肖嵘

韩国掀起“中国热”

习近平改革论述摘编韩文版面世

最近,一本由中央文献研究室编辑的《习近平关于全面深化改革论述摘编》的韩文版在韩国面世,引起了广泛的关注。

此书是由韩国规模最大的中国研究机构——成均中国研究所翻译的。成均中国研究所所长李熙玉近日表示,希望能抓住习近平主席即将访韩的宝贵契机,让韩国民众通过这本书真实地了解中国正在发生的变化。

2012年,李熙玉在东亚地域研究所的基础上创办了成均中国研究所。向政府和企业传递学界观点,也为普通民众开启了一扇了解中国的窗口。自今年5月以来,成均中国研究所举办的“与市民一起了解中国”系列讲座已举办多场,几乎场场爆满。“中国是与韩国一衣带水的邻居,也是我们在设计未来战略时起关键作用的重要伙伴,这种重要性还在日益凸显。”李熙玉说。 彭茜



韩酒店推出钓鱼台国宴

当地时间6月24日,位于韩国首都首尔的新罗酒店推出中国钓鱼台接待国外贵宾时安排的国宴(见图)。

新罗酒店邀请到包括厨师和服务员在内的14名钓鱼台职员,完美重现钓鱼台高档晚宴和优质服务。

图 IC

涉嫌非法筹资案 刺探机密司法信息

法国前总统萨科齐被司法调查

新华社今晨电 法国巴黎当地检察官2日表示,前总统尼古拉·萨科齐因涉嫌腐败,已经被正式司法调查。

萨科齐涉嫌在对2007年大选非法筹资案的调查中刺探机密司法信息,昨日被警方拘留问讯15小时,今晨稍早前被送往法庭。他此前正为2017年大选努力,这次调查将对此造成打击。这是法国历史上第一次有前总统因涉嫌腐败遭到警方拘留。

法国调查人员怀疑,萨科齐在律师赫尔佐格的帮助下,利用自身影响力,从一个

高级法官那里获得内部消息,从而了解针对萨科齐在2007年总统竞选中违规行为的调查进展。作为回报,萨科齐承诺给对方在摩纳哥谋到一个高级职位。媒体称,如果萨科齐被认定有罪,最多将被判处长达10年的监禁。

6月30日,萨科齐的律师赫尔佐格已被拘留,同时被拘留的还有两名高级法官。

萨科齐所涉案情可谓复杂和离奇。他在2012年卸任后丧失了总统刑事豁免权。他此后因涉嫌在2007年总统选举期间接受利比亚前领

导人卡扎菲多至5000万欧元的现金支持而受到指控。

调查人员于去年获得一项授权,可以监听萨科齐的手机。在长达4个月、一无所获的监听后,调查人员发现,萨科齐原来另有一部用假名字注册的秘密手机,而手机通话记录显示,有法官向萨科齐通风报信,告诉他手机受到监听。调查人员开始怀疑,萨科齐利用影响力买通法官,从而获得内部消息。

法国政府发言人勒福尔1日否认萨科齐被警方拘留的背后存在政治动因。

相关链接

官司不断的萨科齐

萨科齐还利用欧莱雅集团女继承人贝当古年老衰、心智糊涂等弱点,从她那里获取大量现金。

2013年10月,法官撤销了在贝当古一案中对萨科齐的指控,但仍继续调查萨科齐接受卡扎菲巨额资金一案。在此案调查中,调查人员还怀疑,萨科齐试图利用自身影响力,从法官那里获得内部消息。这也是萨科齐此次被拘留的直接导火索。

除此之外,萨科齐还涉嫌10多年前帮助安排从法国与巴基斯坦军售合同中收取中间商回扣,资助时任总理巴拉迪尔竞选总统。

上月,法国人民运动联盟还被曝在2012年总统竞选中暗中花费1000万欧元支持萨科齐,这笔资金却被记作政党支出,人民运动联盟领导人因此被迫辞职。



萨科齐(左)和卡扎菲(右)曾多次会面

59岁的萨科齐2007年5月出任法国总统,在2012年淡出法国政坛。但一直官司缠身,他直接或间接涉及6起司法案件。

在这些案件中,最受关注的是萨科齐涉嫌在2007年竞选期间接受利比亚前领导人卡扎菲5000万欧元的“政治献金”。

老丰阁品珍轩辽参 飞入寻常百姓家

沪上名店老丰阁推出平价辽参

葱烧辽参 每位58元



商务应酬,婚宴喜庆,每人上一份辽参,这顿饭档次也算上去了,然而,辽参价格不菲,令寻常百姓敬而远之。

近日,沪上餐饮名店老丰阁品珍轩而向家庭消费者和婚宴客户推出了系列平价辽参菜肴,包括58元的葱烧辽参、小米炖辽参和68元的迷你佛跳墙等。这些原本高大上的宫廷菜品,由于用料考究、制作工艺繁复,一直都因价格高昂而让普通家庭消费者望而却步。老丰阁品珍轩董事长蔡正强告诉我们:老丰阁从位于山东半岛的自有辽参养殖基地精选品质上佳的辽参。由于自产自销,省去了中间环节,因此价格大为降低。老丰阁的辽参每日空运上海,确保原料新鲜,加之用心烹饪,使得普通消费者也能享用这一绝品美味。

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界

八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,其性温补,足敌人参,故名海参。

据老丰阁品珍轩总经理徐伟杰介绍,老丰阁品珍轩葱烧辽参以上选辽参和大葱为主料,烹饪过程中加入之前爆香的葱段,通过葱来去除荤、腥、膻等油腻厚味及异味,产生特殊的香味,使得海参愈发清鲜香滑,与葱汁同食,色浓味醇,营养丰富,实乃食中珍品。

创始于1992年初的老丰阁,以其特色的本帮经典菜肴和高品质的燕鲍翅成为沪上家喻户晓的知名餐饮品牌。值得一提的是,老丰阁品珍轩装饰气派豪华、菜肴经典丰富、并且以其周到殷情的服务和全场鲜花的个性化布置,成为婚宴及高档商务宴请的上选。

老丰阁品珍轩餐饮集团旗下分店:

- 古象店: 上海市九江路595号古象大酒店2楼 (021-63611711)
- 协通店: 上海市北京东路398号新协通国际大酒店3楼 (021-63516177)
- 仙乐斯店: 上海市南京西路388号仙乐斯广场7楼 (021-63751266)
- 远洋店: 上海市东大名路1171号远洋宾馆2楼 (021-65861717)
- 银河店: 上海市中山西路888号银河宾馆3楼 (021-63801677)
- 阳曲店: 上海市阳曲路456号 (021-66975688)